

DSPL - 275



ଆମ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା



କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା
୧୪୮ କୋଟି ୫୦ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା
ବ୍ୟୟରେ
୩ ହଜାର ୫ ଶହ ୬୮ଟି
ବିଭିନ୍ନ ଉନ୍ନୟନମୂଳକ ପ୍ରକଳ୍ପ

ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା
୧୦୯ କୋଟି ଟଙ୍କା
ବ୍ୟୟରେ
୩ ହଜାର ୩ ଶହ ୩୭ଟି
ବିଭିନ୍ନ ଉନ୍ନୟନମୂଳକ ପ୍ରକଳ୍ପ

ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ
ଦ୍ୱାରା
ଶୁଭାରମ୍ଭ

୧୦ ଅକ୍ଟୋବର ୨୦୨୩

ପ୍ରତି ଗାଁ ହେବ
ସଶକ୍ତ ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରତିଛବି

ପଞ୍ଚାୟତିରାଜ ଓ ପାନୀୟଜଳ ବିଭାଗ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ମଙ୍ଗଳବାର, ୧୦ ଅକ୍ଟୋବର, ୨୦୨୩

ଜଙ୍ଗଲରୁ ଶିଶୁକନ୍ୟା ଉଦ୍ଧାର
ଠାକୁରମୁଣ୍ଡା, ୯୧୦
(ଚାରାକାନ୍ତ ପଞ୍ଚମାୟକ)

୧୨ରୁ ୬ ଜିଲ୍ଲାରେ 'ଲକ୍ଷ୍ମୀ' ବସ୍ ଚଳାଚଳ



ଲୋକସେବା ଭବନ କନ୍ଢେନ୍ଦ୍ରଗନ ସେଣ୍ଟରରେ 'ଲକ୍ଷ୍ମୀ' ଯୋଜନାର ବସ୍ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି ୫-ଟି ସ୍ୱରାଜ୍ୟର ଉ.କେ. ପାଣ୍ଡିଆନ ।



- ମାଲକାନଗିରିରୁ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିବେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
୬୫୦ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କଲେ ୫-ଟି ସ୍ୱରାଜ୍ୟ

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଠାକୁରମୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ୍ ରଖାଣ୍ଡେ ପଞ୍ଚାୟତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଜଗୁଞ୍ଜୁରୀ ଗ୍ରାମ ନିକଟ ଯାଉଛନ୍ତିଆ ନାଳ ପୋଲ ନିକଟ କଙ୍ଗଲରୁ ୨୫-୩୦ ଦିନର ଏକ ଶିଶୁ କନ୍ୟା ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଛି । ପରିଚୟ ମିଳି ନ ଥିବା ବେଳେ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଶିଶୁକନ୍ୟାକୁ ଠାକୁରମୁଣ୍ଡା ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଛି । ସୁତରାଂ ଅନୁଯାୟୀ, ସୋମବାର ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟାରେ ମହିଳାମାନେ



ଆଶା କର୍ମୀ କମଳା ମହାନ୍ତିଙ୍କ କୋଳରେ ଉଦ୍ଧାର ଶିଶୁକନ୍ୟା ।

ପୂଜ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସ୍ୱରାଜ୍ୟ (୫-ଟି) ପାଣ୍ଡିଆନ ସୋମବାର 'ଲକ୍ଷ୍ମୀ' ଯୋଜନାର ବସ୍ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରି ସେମାନଙ୍କୁ ନିଷ୍ପାଞ୍ଚିତ ସେବା ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ଲୋକସେବା ଭବନ କନ୍ଢେନ୍ଦ୍ରଗନ ସେଣ୍ଟରରେ ଆୟୋଜିତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ବସ୍ ଡ୍ରାଇଭର, କଣ୍ଡକ୍ଟର ଓ ମ୍ୟାନେଜରମାନଙ୍କୁ

ମିଶାଇ ୬୫୦ କର୍ମଚାରୀ ଯୋଗ ଦେଇଛନ୍ତି । ସୁତରାଂଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ବନ୍ଦିଶାଞ୍ଚକର ୬ ଜିଲ୍ଲାରେ ଲକ୍ଷ୍ମୀ ବସ୍ ଯୋଜନାରେ ବସ୍ ଚଳାଚଳ ଆରମ୍ଭ କରିବ । ଏହି ଜିଲ୍ଲାଗୁଡ଼ିକ ମାଲକାନଗିରି, ନବରଙ୍ଗପୁର, କୋରାପୁଟ, ରାୟଗଡ଼ା, ଗଜପତି ଓ କନ୍ଧମାଳ । ଆସନ୍ତା ୧୨ ତାରିଖରେ ପୂଜ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଞ୍ଚମାୟକ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ ଏହି ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିବେ । ଲକ୍ଷ୍ମୀ ଯୋଜନାରେ ବସ୍ଚାଳକ ପଞ୍ଚାୟତରୁ ବ୍ଲକ୍ ଓ

ବ୍ଲକ୍ଠାରୁ ଜିଲ୍ଲା ପୂଜ୍ୟାଳୟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଲିବ । ପାଇଁ ଯୋଜନା ରହିଛି । କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ସମ୍ବୋଧନ କରି ୫-ଟି ସ୍ୱରାଜ୍ୟ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଯୋଗାଯୋଗ ହେଉଛି ଅର୍ଥନୈତିକ ଓ ସାମାଜିକ ଉନ୍ନତିର ମୌଳିକ ଆଧାର । ତେଣୁ ଲୋକଙ୍କୁ ଉଚ୍ଚମାନର ସେବା ଯୋଗାଇଦେବା ଆମର ପ୍ରଥମ ଦାୟିତ୍ୱ ହେବା ଉଚିତ । ଏହି ବସ୍ ଯୋଜନାରେ ଛୋଟ ପିଲାଙ୍କଠାରୁ ଆରମ୍ଭକରି ଚାଷୀ, ବ୍ୟବସାୟୀ, ମିଶ୍ର ଶକ୍ତିର ମହିଳା ସମସ୍ତେ ଉପକୃତ ହେବେ ।

ସ୍କୁଲ, କଲେଜର ପିଲାମାନେ ସେମାନଙ୍କ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନକୁ ଯାଇପାରିବେ । ଚାଷୀ ସେମାନଙ୍କ ଉତ୍ପାଦିତ ଦ୍ରବ୍ୟକୁ ନେଇ ବଜାରରେ ସହଜରେ ବିକ୍ରିବନା କରିପାରିବେ । ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ ପୁରୁଖୁରୁରେ ବ୍ୟବସାୟ କରିପାରିବେ । ରୋଗୀମାନେ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ସୁବିଧାରେ ପହଞ୍ଚିପାରିବେ । ମିଶ୍ର ଶକ୍ତି ମହିଳାମାନେ ମଧ୍ୟ ସେମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ଯାତାୟାତ କରିବା ସହଜ ହେବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି । ପାଣ୍ଡିଆନ ଆହୁରି କହିଛନ୍ତି, ଲକ୍ଷ୍ମୀ

ସ୍ୱାଭାବିକତାରୁ ୫ ଡିଗ୍ରୀ ଉପରେ ପାରଦ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯୧୦ (ଅନିଲ ଦାସ) ଗତ କିଛିଦିନ ହେବ ରାଜ୍ୟରେ ପ୍ରଚଣ୍ଡ ଖରା ଓ ଗରମ ଜନଜୀବନକୁ ଅପ୍ରସନ୍ନ କରିଛି । ଡାପମାତ୍ରା ୩୬ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲସିୟସ୍ ଉପରକୁ ଉଠି ଯାଉଛି । ଅକ୍ଟୋବର ଦ୍ୱିତୀୟ ସପ୍ତାହରେ ଡାପମାତ୍ରା ସ୍ୱାଭାବିକ ଭାବେ ୩୦ରୁ ୩୨ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲସିୟସ୍ ରହିଥାଏ । ମାତ୍ର ଚଳିତବର୍ଷ ଏଥିରେ ବ୍ୟତିକ୍ରମ ଦେଖାଦେଇଛି । ପାରଦ ୪ରୁ ୫ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲସିୟସ୍ ଅଧିକ ରହୁଛି ।

- ଅପ୍ରସନ୍ନ କରୁଛି ଗରମ
୨୨ରେ ବଦଳିବ ପାଗ, ସୃଷ୍ଟି ହୋଇପାରେ ବାତ୍ୟା

ମେଘମୁଚ୍ଚ ରହିବା ସହ ଉତ୍ତର ଦିଗରୁ ବାୟୁ ପ୍ରବାହ ହେଉଛି । ଏଥିସହିତ ବାୟୁମଣ୍ଡଳରେ ଜଳାୟନରୁ ବହୁତାଂଶ ପରିଷ୍କରଣ ହୁଏ । ଆସନ୍ତା ୨୦ ତାରିଖ ଯାଏ ଏଭଳି ପାଗ ଲାଗି ରହିବ । ୨୨ ତାରିଖରୁ ପାଗରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇପାରେ । ଆସନ୍ତା ୧୫ ଜିଲ୍ଲା ୧୬ ତାରିଖ ବେଳକୁ ଦକ୍ଷିଣ ଚାଳନା ସାଗରରେ ଏକ ପୂର୍ଣ୍ଣବଳୟ ଦାନା ବାନ୍ଧିବା ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି । ୧୮ ତାରିଖ ବେଳକୁ ଏହା

ଲଘୁତାପରେ ପରିଣତ ହୋଇ ଉତ୍ତର ପଶ୍ଚିମ ବନ୍ଧୋପସାଗର ଆଡ଼କୁ ପୁହାଇପାରେ । ଏହା ୨ରୁ ୪ ଦିନ ସମୁଦ୍ରରେ ରହି ଆହୁରି ଦୀର୍ଘତର ହୋଇ ସାମୁଦ୍ରିକ ଖେତ୍ରରେ ପରିଣତ ହୋଇପାରେ । ୨୪ ତାରିଖ ବେଳକୁ ଏହା ସିନ୍ଧୁଭିତର ସାଲକ୍ଷେନିକ ଷ୍ଟର୍ଣ୍ଣରେ ପରିଣତ ହେବ ବୋଲି କେତେକ ପାଣିପାଗ ମତେଲ ପକ୍ଷରୁ ପୂର୍ଣ୍ଣାନୁମାନ କରାଯାଇଛି । ତେବେ ବାତ୍ୟାର ବେଗ ଓ ଏହା କେଉଁଦିଗକୁ ଗତି କରିବ ସେ ନେଇ କୌଣସି

ସୂଚନା ଦିଆଯାଇ ନାହିଁ । ଆସନ୍ତା ୧୮ରୁ ୨୦ ତାରିଖ ବେଳକୁ ଏହା ଉପରେ ହେବ ବୋଲି ଅନୁମାନ କରାଯାଉଛି । ଏହାର ପ୍ରଭାବରେ ରାଜ୍ୟରେ ପାଗରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇପାରେ । ଅକ୍ଟୋବରରେ ରାଜ୍ୟକୁ ବାତ୍ୟା ଭୟ ରହିଛି । ପରିଷ୍କରଣ ଉପରୁ ବହୁତାଂଶ ଆସନ୍ତା ୧୫ ଦିନ ରାଜ୍ୟ ପାଇଁ ଅତ୍ୟନ୍ତ ଚୁରୁଚୁରୁ । ଏହି ସମୟରେ ବନ୍ଧୋପସାଗରରେ ବାତ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ଆଶଙ୍କା ଅଧିକ ରହିଛି ବୋଲି ପାଣିପାଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ ମତ ଦେଉଛନ୍ତି ।

ମାଆରେ ଚାଷୀଙ୍କ ତୃଷ୍ଣିକାଟି ହୃତ୍ୟା



ହୃତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ପରେ ଶୋକାଳୁକ ପରିବାର ସଦସ୍ୟ ।

ଅନୁଗୋଳ, ୯୧୦ (ଅମିତ କୁମାର ସାମଲ) ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ପୁରୁଣାକୋଟ ଥାନା ଓଲବିର ଗାଁରେ ରବିବାର ରାତିରେ ଏକ ଅଭାବନାୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି । ଫସଲ ଜରି ମାଆରେ ଶୋଇଥିବା ଚାଷୀ ବିଶ୍ୱନାଥ ବର୍ତ୍ତା(୫୦)ଙ୍କ ତୃଷ୍ଣିକାଟି ହୃତ୍ୟା କରାଯାଇଛି । ଖବରପାଇ ପୁରୁଣାକୋଟ ପୋଲିସ୍ ସୋମବାର ସକାଳେ ଗାଁରେ ପହଞ୍ଚି ମୃତଦେହ ଜବତ କରିବା ସହ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରିଛି । ଏ ନେଇ ମୃତକଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରମିଳା ବର୍ତ୍ତା ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିବା ପରେ ଥାନାରେ ନଂ. ୯୩/୨୩ରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି । ଚେତେ ଏ ନେଇ ପୋଲିସ୍ ମୁହିଁଖୋଲୁ ନ ଥିବାରୁ ଘଟଣା ଉପରୁ ପରଦା ହଟିଯାଇ ନାହିଁ । ପ୍ରମିଳା ଅଭିଯୋଗରେ ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି, ଘର ନିକଟରେ ହୋଇଥିବା କନ୍ଦମୁଳ ଫସଲ ଜରିବାକୁ ବିଶ୍ୱନାଥ ରବିବାର ରାତି

ପାରାଦୀପ ରିଫାଇନେରି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ହେଲେ କୌଶିକ ବାସୁ

ପାରାଦୀପ, ୯୧୦ (ଶରତ ରାଉତ) ପାରାଦୀପ ରିଫାଇନେରି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ଇଡି) ଭାବେ କୌଶିକ ବାସୁ ସୋମବାର ଦାୟିତ୍ୱ ନେଇଛନ୍ତି । ତାଙ୍କୁ ରିଫାଇନେରିର ଦାୟିତ୍ୱ ଅଧିକାରୀ ଓ ଅନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀମାନେ ସ୍ୱାଗତ କରିଥିଲେ । ଏହି ଅବସରରେ ଇଡି ବାସୁ ରିଫାଇନେରି ଗଢ଼ନଶିଳ୍ପରେ



ଅର୍ଦ୍ଧଶତାବ୍ଦୀର ପ୍ରତିପତ୍ତିକୁ ଉନ୍ମୋଚିତ କରିଥିଲେ । ବାସୁ ୧୯୯୨ରେ ଆଇଓସିଏଲରେ ଚାକିରି ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ୩୧ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ସେ ଅନେକ ପୁରୁଷ୍କୃତ ପଦବୀରେ ରହି ସମ୍ପାଦକର ସହ ଦାୟିତ୍ୱ ନିର୍ବାହ କରିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି ।

MARUTI SUZUKI NEXA advertisement featuring an XLE SUV and various features like 360 View Camera, 6-Speed Automatic Transmission, and Suzuki Connect. Includes QR codes and contact information for Balasore dealership.

୫,୪୦୦ ବୋତଲ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ

ସମ୍ବଲପୁର, ୯।୧୦ (ବି.ଶଙ୍କର)

ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ପୋଲିସ୍ ଯୋଗଦାନ କରି ଯୋଗଦାନରେ ବିଭିନ୍ନ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଚଢ଼ାଇ କରି ୨୯୯୯୫ ମାଷ୍ଟର ମାଲ୍‌ସ୍ଟକ୍ ସମେତ ମୋଟ ୩୨୯୯୫ ଚିରପ୍ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ବଲପୁର ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ବଲପୁର ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ବଲପୁର ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି।

- ୨ ମାଷ୍ଟର ମାଲ୍‌ସ୍ଟକ୍ ସମେତ ୩୨ ଚିରପ୍
- ୨ ମୋଟରସାଇକେଲ, ନଗଦ ୧୨ ହଜାର ଜବତ



କର୍ମ କର୍ମ ସିରପ।

ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ବଲପୁର ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ବଲପୁର ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି।

ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ବଲପୁର ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ବଲପୁର ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି।

ରଘୁରାଜ (୨୦) ଓ ଧନୁପାଲି ଗୋପାଳା ମିଶ୍ର ନିକଟରେ ରହୁଥିବା ଅଗଣିତ ପାଣିଗ୍ରାହୀ (୩୫)। ସେହିପରି ଅନ୍ୟ ବିଭିନ୍ନ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଧନୁପାଲି ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ୧୨୯୯୫ ଚିରପ୍‌ସମେତ ୨୯୯୯୫ ଚିରପ୍ ଜବତ କରାଯାଇଛି। ସମ୍ବଲପୁର ଡି.ଏମ.ଏ.ରୁ ୫ ହଜାର ୪୦୦ ବୋତଲ ବେଆଇନ କର୍ମ ସିରପ ଜବତ କରାଯାଇଛି।

ବେଗୁନିଆରେ ଖୋଲିବ ଉପଖଣ୍ଡ ହସ୍ତିଚାଳ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୧୦(ଅସମାପିତା ସାହୁ): ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ବେଗୁନିଆଠାରେ ଉପଖଣ୍ଡ ହସ୍ତିଚାଳ(ଏସ୍.ଏସ୍) ଖୋଲିବ। ୧୦୦ ଶଯ୍ୟା ବିଶିଷ୍ଟ ଏହି ଏସ୍.ଏସ୍ ଖୋଲିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଅନୁମୋଦନ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ଯୋଗଦାନ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଗାଈଜଳାଜନ ଅନୁସାରେ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ଚିକିତ୍ସା, ମାନବ ସମ୍ବଳ ଏବଂ ଆବଶ୍ୟକ ଲିଫ୍ଟିଂ କର ବ୍ୟବସ୍ଥା ହେବା ପରେ ଏହି ଏସ୍.ଏସ୍ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହେବ ବୋଲି ବିଜ୍ଞପ୍ତିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରାଯାଇଛି।

ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ମାତୃରେ ଛାତ୍ର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା

ତନାଘନା କଲା ପୋଲିସ୍, ଶିକ୍ଷାବିଭାଗ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୯।୧୦ (ମାନସ ବିଶ୍ୱାଳ)

ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ରେମୁଣା ବ୍ଲକ୍ ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ଥାନା ଅଧୀନ ବଂଶୀଧର ବିଦ୍ୟାପୀଠ, କୁଳିଗାଁରେ ହିନ୍ଦୀ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ମାତୃରେ ଛାତ୍ର ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହେବା ଅଭିଯୋଗ ପରେ ପୋଲିସ୍ ଓ ଶିକ୍ଷାବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ତନାଘନା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ମୃତ ଛାତ୍ରଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକଙ୍କ ଅଭିଯୋଗକୁ ଭିତ୍ତି କରି ଖଣ୍ଡପଡ଼ା ପୋଲିସ୍ ଏକ ମାମଲା (ନଂ.୪୨/୨୩) ରୁଜୁ କରିଛି। ଶବ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ରିପୋର୍ଟ ଆସିବା ପରେ ମୃତ୍ୟୁର କାରଣ ଜଣାପଡ଼ିବ ବୋଲି ଚକ୍ରକାରୀ ଅଧିକାରୀ ବିରହ ସାହୁ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀଙ୍କ ପ୍ରତିରୋଧୀ ଦାବୀକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ ଅତିରିକ୍ତ

ଶବ ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ରିପୋର୍ଟକୁ ଅପେକ୍ଷା



ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀମାନେ ଚକ୍ରକର କରୁଛନ୍ତି।

ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ ଧରଣୀଧର ପାତ୍ର ଏବଂ ରେମୁଣା ବ୍ଲକ୍ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ କାଳନ୍ଦୀ ସୋରେନ ଯୋଗଦାନ ଉକ୍ତ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପହଞ୍ଚି ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ପଚାରିବା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରି ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରସନ୍ନ କରାଯିବ ବୋଲି ଅତିରିକ୍ତ

ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ ପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି। ଉକ୍ତ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀର ଛାତ୍ର କୃଷ୍ଣନନ୍ଦ ପ୍ରାମର ବୋଦିତ ଚକ୍ର ବାସକ ପୁତ୍ର ସ୍ତମ୍ଭ (୧୫) ଗତ ଶନିବାର ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀ ଅର୍ଦ୍ଧାବଧିକ ପରୀକ୍ଷା ଦେବା ପରେ ଡାକ୍ତରୀ ଯତ୍ନରେ ଯାଇଥିଲେ। ଘଟଣା ଘଟଣା ପରେ ସାଇକେଲ ନେବାକୁ ନେଇ ଉଭୟଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପାରସ୍ପରିକ ଯତ୍ନ ହୋଇଥିଲା। ଏହା ଦେଖି ବିଦ୍ୟାଳୟର ହିନ୍ଦୀ ଶିକ୍ଷକ ମଲିକ ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଡାକି ମାତୃର କାରଣ ବୁଝିବା ସହ ସ୍ତମ୍ଭଙ୍କୁ ମାତୃ ମାରିଥିଲେ। ବିଦ୍ୟାଳୟ ଛାଡ଼ି ପରେ ସ୍ତମ୍ଭ ଘରକୁ ଫେରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିଲେ କିନ୍ତୁ ନ କହି ଶୋଭ ପଡ଼ିଥିଲା। ରାତିରେ ଡାକ୍ତର ଛାତିରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଯତ୍ନ

ହେବାକୁ ଘର ଲୋକ ଡାକି ପ୍ରଥମେ ଖାନ୍ତାପତା ଡାକ୍ତରଖାନା ଓ ପରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟକୁ ଆଣି ଚିକିତ୍ସା କରିଥିଲେ। ରିପୋର୍ଟ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ସ୍ତମ୍ଭଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ଡାକ୍ତର କହିଥିଲେ। ଏନେଇ ଥାନାରେ ପରିବାର ଲୋକେ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ମାତୃରେ ସ୍ତମ୍ଭଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ନେଇ ଅଭିଯୋଗରେ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ। ବ୍ୟବଚ୍ଛେଦ ପରେ ସ୍ତମ୍ଭଙ୍କ ମୃତଦେହ ଧରି ପରିବାର ଲୋକେ ଗାଁକୁ ଫେରିଥିଲେ। ଏନେଇ ଜିଲ୍ଲା ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ ଦାବ କରୁଛନ୍ତି, ଉକ୍ତ ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଏକ ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ କମିଟି ଗଠନ କରାଯାଇ ବିଦ୍ୟାଳୟକୁ ଚକ୍ର ପାଇଁ ପଠାଯାଇଛି। ସେମାନଙ୍କଠାରୁ ରିପୋର୍ଟ ମିଳିବା ପରେ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ଗ୍ରହଣ କରାଯିବ।

Get ready for Puja

Explore our exclusive festive collection at KALAMANDIR. Come with your family and pick the best for everyone.

Happy Puja Shopping!

10%* SPECIAL PUJA DISCOUNT

ODISHA'S MOST POPULAR FASHION SHOP

କଳାମନ୍ଦିର

Shop with a smile.

3, Western Market, Bhubaneswar 751009

କୃଷି ଏବଂ କୃଷକ କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ଭାରତ ସରକାର

“ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଫସଲ ବୀମା ଯୋଜନା ଅନିଚ୍ଛିତ ପାଣିପାଗ ସହ ଜଡ଼ିତ ବିପଦକୁ କମ କରିବା ସହିତ ପରିଶ୍ରମୀ ଚାଷୀ ଭାଇଭଉଣୀଙ୍କ ଆର୍ଥିକ ହିତ ରକ୍ଷା କରିବାରେ ଲଗାତାର ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ନିର୍ବାହ କରୁଛି। ଚାଷୀ ହିତେଷୀ ବୀମା ଯୋଜନାର ଲାଭ ଆଜି କୋଟି କୋଟି ଚାଷୀଙ୍କୁ ମିଳୁଛି।”

— ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦୀ, ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ବୀମାଭୁକ୍ତ ଫସଲ ସହିତ, ମୋ ପଲିସୀ, ମୋ ହାତରେ

ଫସଲ ବୀମା କରାନ୍ତୁ, ସୁରକ୍ଷା କବଚ ପାଆନ୍ତୁ

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଫସଲ ବୀମା ଯୋଜନାର ଲାଭ

- 16 କୋଟି ଚାଷୀ ଭାଇ-ଭଉଣୀଙ୍କୁ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ମିଳିଛି ଫସଲ ବୀମାର ଲାଭ
- ₹1.4 ଲକ୍ଷ କୋଟି ଟଙ୍କାର ଦାବି ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ପଢ଼ି କରାଯାଇଛି

ମୋ ପଲିସୀ ମୋ ହାତରେ

ମହା ଅଭିଯାନ

01 ଅକ୍ଟୋବର - 31 ଅକ୍ଟୋବର 2023

ଆପଣଙ୍କ ଗାଁରେ ହେଉଥିବା ଶିବିରରେ ଏହି ବିଷୟ ଉପରେ ସୂଚନା ପାଆନ୍ତୁ:

- ବୀମା ପଲିସୀ, ସରକାରୀ ନାତି, ଭୂମି ଅଭିଲେଖ ଏବଂ ଦାବି ଓ ଅଭିଯୋଗ ନିବାରଣ
- ଚାଷୀଙ୍କ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ପାଇଁ ଫସଲ ବୀମା ପାଠଶାଳା

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଫସଲ ବୀମା ଯୋଜନା

ବୀମା ଅଂଶୀଦାରୀ

ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ

କଲ୍ ସେବା କେନ୍ଦ୍ର 1800-180-1551

କୃପା କରନ୍ତୁ ଏହାକୁ ଫୋନ୍ କରିବା ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ

ଫୋନ୍ ଅଧିକାରୀ ବ୍ୟାଙ୍କ ଶାଖା

ଯୋଜନା ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ

କଲ୍ ସେବା କେନ୍ଦ୍ର 1800-180-1551

କୃପା କରନ୍ତୁ ଏହାକୁ ଫୋନ୍ କରିବା ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ

ଫୋନ୍ ଅଧିକାରୀ ବ୍ୟାଙ୍କ ଶାଖା

QR କୋଡ୍ ସ୍କାନ କରନ୍ତୁ

ସଂକ୍ଷେପରେ

ସାଇବର ସଚେତନତା ପ୍ରତିଯୋଗିତା

ମୋରଡ଼ା, ୯।୧୦ (ସ୍ମାରକ ମାଳୀ) - ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ମୋରଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ଚିତ୍ରତାସ୍ଥିତ ଜବାହର ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ବ୍ଲକ୍ପ୍ରସାରୀ ସାଇବର ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଦିନକ ଅନ୍ତରରେ ଦମ୍ପତିଙ୍କ ପରଲୋକ

ଧା.ମ.ନ.ଗ.ର., ୯।୧୦ (ଦେବେନ୍ଦ୍ର ଆଦିଆ)-ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଧାମନଗର ବ୍ଲକ୍ ଅଧୀନ ସୋହରା ପଞ୍ଚାୟତ ବାଲିପଡ଼ା ଗ୍ରାମର ସର୍ବଭାରତୀୟ ପ୍ରଭୁର ବିଶିଷ୍ଟ ଶ୍ରମିକ ନେତା ଘନଶ୍ୟାମ ଜେନା (୯୩)ଙ୍କ ସୋମବାର ପରଲୋକ ହୋଇଛି।

ସର୍ବଭାରତୀୟ ପ୍ରଭୁର ବିଶିଷ୍ଟ ଶ୍ରମିକ ନେତା ସହ ବିଭିନ୍ନ ଶ୍ରମିକ ସଙ୍ଗଠନର କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା ଭାବେ କର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଥିଲେ। ଶ୍ରମିକ ପରିବାରର ପିଲାମାନଙ୍କ ଶିକ୍ଷାର ଉନ୍ନତି ନିମନ୍ତେ ଖରସୁପୁଡ଼ା ଓ ପୁରୀଠାରେ ଘନଶ୍ୟାମ ହେମଲିତା ଇଂରାଜୀ ମାଧ୍ୟମ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଥିଲେ।

ଗାଁରେ ମିଳୁନି କାମ, ସହରମୁହାଁ ଶ୍ରମଜୀବୀ

କେନ୍ଦୁଝର, ୯।୧୦ (ନରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ) ସରକାର ମହିଳା ସଶକ୍ତକରଣ ପାଇଁ ବହୁ ଯୋଜନା କରୁଛନ୍ତି। କୁଶଳୀ, ଅଣକୃଶଳୀ ଆଦି ଭିତ୍ତିରେ ଘର ନିକଟରେ କାମ ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ପ୍ରଶାସନିକ ସ୍ତରରେ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଉଛି।

ରାସ୍ତା, ପାଣି ପାଇଁ ବିଡ଼ିଓଙ୍କୁ ଫେରାଦ

ଠାକୁରପୁଣ୍ଡା, ୯।୧୦ (ଗୋବିନ୍ଦ ପଟ୍ଟନାୟକ) ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଠାକୁରପୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ୍ ଶାଳକୁଆ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନ ସାତବେଡ଼ି ଗ୍ରାମବାସୀ ମୌଳିକ ସୁବିଧାକୁ ବଞ୍ଚିତ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

ମୌଳିକ ସୁବିଧାକୁ ବଞ୍ଚିତ ସାତବେଡ଼ି ଗାଁ ଲୋକେ କର୍ମୀ ଅଛନ୍ତି, ଅଙ୍ଗନୂଆଡ଼ି ଗୃହ ନାହିଁ

ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ଗୋଟିଏ ମଧ୍ୟ ନଳକୂଅ ଖୋଳା ଯାଇନାହିଁ। ଲୋକେ ରୁଆ ଓ ନାଳ ପାଣିକୁ ପାନୀୟ କଳ ଭାବେ ବ୍ୟବହାର କରି ଆସୁଛନ୍ତି।

ଖୁଣ୍ଟ ଅଛି, ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ନାହିଁ

ନାଳଗିରି, ୯।୧୦ (ପ୍ରଶାନ୍ତ ବିଶ୍ୱାଳ) ଅଳ୍ପ ପ୍ରାୟ ୧୦ ବର୍ଷ ହେବ ଖୁଣ୍ଟ ପୋତା ହୋଇଛି, ୩ ବର୍ଷ ହେଲାଣି ଗ୍ରାମ୍ୟୁତ୍ପର୍ଣ୍ଣ ମଧ୍ୟ ବସିଛି।

୧୦ ବର୍ଷ ହେଲା ପୋତାଗଲାଣି କିଶୋରଚନ୍ଦ୍ରପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ଅଣୋକନାଳ, କେଳାମରା, କେରାଟ ସାହିରେ ଏଭଳି ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦେଇଛି।

'ଜାତୀୟତାର ପ୍ରାଣବିନ୍ଦୁ ଉତ୍କଳମଣି'



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମଞ୍ଚାଧୀନ ଅତିଥିଗଣ।

ବାଲେଶ୍ୱର, ୯।୧୦ (ମାନସ ବିଶ୍ୱାଳ) ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ରେପୁଣ୍ଡା ବ୍ଲକ୍ ଗୁଆପାଡ଼ାସ୍ଥିତ ଫକୀରମୋହନ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ଫକୀରମୋହନ ସାହିତ୍ୟପଥର ତରଫରୁ ଆୟୋଜିତ ଉତ୍କଳମଣି ପଞ୍ଚମ ଗୋପବନ୍ଧୁ ଦାସ ୧୪୬ତମ ଜୟନ୍ତୀ ଉତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଛି।

ଯୋଗଦେଇ ଗୋପବନ୍ଧୁ ରାୟଙ୍କ ଲିଖିତ ଓ ରଚନାରେ ବିଦିଧି ପ୍ରଦାନ କରିବା ସହ ତାଙ୍କ ରଚିତ ଆକ୍ଷରିକ ସାହିତ୍ୟର ବିଶ୍ୱକ୍ଷଣ କରି ବୁଝାଇଥିଲେ।

ଜଣେ ଯୋଗଜନୁ ଆଦର୍ଶ ତଥା ଦର୍ଶନିକ ଭାବେ ସମ୍ବୋଧନ କରିଥିଲେ। ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଫକୀରମୋହନ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପଞ୍ଚମଖଣ୍ଡ ଲିଖିତ ସଂକଳନରୁଚିତ ଗୋଟିଏ ଗ୍ୟାଲେରି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇପାରିବେ।



ରାସ୍ତାକଡ଼ରେ ଶ୍ରମଜୀବୀ ମହିଳା।

ଗୋପାଳପୁର ଆଦି ଆଦିବାସୀ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳକୁ ଶତାଧିକ ଶ୍ରମିକ ଆସିଥାନ୍ତି। ବିଶେଷକରି ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ମହିଳାଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ଅଧିକ ରହିଥାଏ।

କୌଣସି ବିଶ୍ରାମ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇନାହିଁ। କେବଳ ସଚେତନତା କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ସମୟରେ ଶ୍ରମ ବିଭାଗ ବାହୁଡ଼ାରେ ଆସି ଫଟୋ ଉଠାଇ ପ୍ରଚାରପତ୍ର ବ୍ୟବ୍ଧନ କରି ଯାଉଥିଲେ ହେଁ ସେମାନଙ୍କ ସମସ୍ୟା ବୁଝିବା ବା କର୍ମନିମ୍ମୁକ୍ତି ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି କରିବାକୁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇନାହିଁ।

ସୋମବାରରେ ଖୋଜକ୍ତି ସସାହକର କାମ

ପାଠ ଛାଡ଼ି କାମ ଅନୁଷ୍ଠାନରେ ଆସିଥାନ୍ତି। ଧର୍ମାତ୍ମକ କାମ ଯୋଗାଇଦେଇ ଉପକୃତ ହୋଇପାରନ୍ତେ। ଜବାକର୍ତ୍ତ ଥିଲେ ହେଁ ସେମାନଙ୍କୁ ଗ୍ରାମ ନିକଟରେ କାମ ମିଳୁନାହିଁ।

ହାତୀ ଆକ୍ରମଣରେ ଜଣେ ଗୁରୁତର

୧୮ ଟିକିଆ ହାତୀପଲଙ୍କ ଉପନ୍ୟାସ ପାଟଣା, ୯।୧୦ (ବୀର କିଶୋର ଦାଶ)

କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ପାଟଣା ରେଞ୍ଜରେ ୧୮ ଟିକିଆ ହାତୀପଲଙ୍କ ଉପକୃତ ବୃଦ୍ଧିବାରେ ଲାଗିଛି। ପ୍ରତ୍ୟକ ଦିନ ଗାଁରେ ପଶି ଘର ଭାଙ୍ଗିବା ସହ ଧାନ ଫସଲ ନଷ୍ଟ କରୁଛନ୍ତି।

ମାନସ ଥିଲେ ଜନମାନସର ପ୍ରତୀକ



ସ୍ମୃତିସଭାରେ ଏମ୍ପି ମଞ୍ଜୁଲତା ମଣ୍ଡଳ, ବିଧାୟକ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ସାମଲ ଓ ଅନ୍ୟମାନେ।

ଧାମନଗର, ୯।୧୦ (ସନ୍ତୋଷ କୁମାର ମହାପାତ୍ର/ଦେବେନ୍ଦ୍ର ଆଦିଆ)

ଗ୍ରାନ୍ଦୋସବରେ ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି

ଭଦ୍ରକ ଜିଲ୍ଲା ଧାମନଗର ମାଟିର ମହାନ ଜନନେତା, ବିକାଶର ଅନ୍ୟତମ କର୍ତ୍ତୃଧାର, ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ସ୍ୱର୍ଗତ ମାନସ ରଞ୍ଜନ ମଲିକଙ୍କ ୧୧ତମ ଶ୍ରାଦ୍ଧୋତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷା ରୁନିବାଳ ବିଶ୍ୱାଳ, ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ଶର୍ମିଷ୍ଠା ବେହେରା, ପୂର୍ବତନ ବ୍ଲକ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଅଶୋକ କୁମାର ନାୟକ, ଡା. ସଞ୍ଜୟ ଦାସ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇ ସ୍ୱର୍ଗତ ମଲିକଙ୍କ ରାଜନୈତିକ ଜୀବନୀ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ।

Table with 3 columns: प्रतंत्राक, शुद्धि पत्र, दिनांक. It lists various tenders for rural development projects with details on dates and amounts.

Table with 4 columns: क्रम सं, आईडी/किकेशन संख्या/पैकेज संख्या, कार्य का नाम, प्राककलित राशि (रुपये में). It lists tenders for rural development projects with details on dates and amounts.

ଓଡ଼ିଶାର ଅମନଦୀପ, ସୁନୀଲ, ସୁନୀତ ସାମିଲ



ସୁଲତାନ ଜୋହର କପ୍ ପାଇଁ ମନୋନୀତ ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳ।

ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ, ୯।୧୦
ସୁଲତାନ ଜୋହର କପ୍ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ହକି ଦଳର ସଂଘର ମାଲିକାନାରେ ଗୋହରଠାରେ ଚଳିତ ମାସ ୨୭ରୁ ନଭେମ୍ବର ୪ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ।

ସୁଲତାନ ଜୋହର କପ୍ ହକି ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଘୋଷିତ

ପାଇଛି। ପୂର୍ବ 'ଏ'ରେ କର୍ମୀନା, ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ, ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଓ ଗ୍ରୀସ ଦଳ ଉପସ୍ଥିତ। ପ୍ରତି ଗ୍ରୁପ୍ରେ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ୨ଟି ଲେଖାଏଁ ଦଳ ସେମିଫାଇନାଲ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟ ହେବ।

ଏସିଆନ୍ରେ ଭାରତର ପ୍ରଥମ

ଗଭୀର ହାଜାଖୋରେ ସମାପ୍ତ ହୋଇଛି ଏସିଆନ୍ ଗେମ୍ ୨୦୨୩। ଭାରତ ଏହାର ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ ପ୍ରଦର୍ଶନ ସହିତ ପ୍ରଥମ ଥର ପଦକ ସଂଖ୍ୟାରେ ଶତକ ଅତିକ୍ରମ କରିଛି। ୨୮ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ, ୩୮ ରୌପ୍ୟ ଓ ୪୧ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ସହିତ ଭାରତ ସମୁଦାୟ ୧୦୭ ପଦକ ହାସଲ କରି ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିଲା।



ପାରୁଲ ଚୌଧୁରୀ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ଚେଷ୍ଟା ୧୪ରୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୯।୧୦ (ତପନ ସାହୁ)
ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ଚେଷ୍ଟା ଆୟୋଜିତ ହେବା ପାଇଁ ଆନୁକୁଲ୍ୟରେ ଚେଷ୍ଟା ଚାଳନାରେ ଉପକ୍ରମ କରିଛନ୍ତି।

ସ୍ନିହ ଖେଳିବାକୁ ନେଇ ଚିନ୍ତାରେ ପାକିସ୍ତାନ

ହାଇଦ୍ରାବାଦ, ୯।୧୦ (ପି.ଟି.):
ଦିନିକିଆ ବିଶ୍ୱକପ୍ରେ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଦଳ ଭାବେ ଚିନ୍ତାରେ ପାକିସ୍ତାନ ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବ।

ଆପଗାନ୍ନିସ୍ତାନ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବାଦ୍ ପଡ଼ିଲେ ଗିଲ୍

କୋଚିନ, ୯।୧୦
ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଦଳର ଓପନିଙ୍ଗ ବ୍ୟାଟର ଶୁବମ୍ ଆସନ ଗିଲ୍ ବିଶ୍ୱକପ୍ରେ ବିତୀତ ମ୍ୟାଚ୍ରେ ବାଦ୍ ପଡ଼ିଛନ୍ତି।

ଭର୍ଷ୍ଟାପେନ୍‌ଙ୍କ ୧୪ତମ ବିଜୟ

ହାମିଲଟନ ଓ ଜର୍ଜ ରସେଲଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷ ଘଟିବା ପରେ ଭର୍ଷ୍ଟାପେନ୍‌ଙ୍କ ପାଇଁ ବିଜୟ ପଥ ସହଜ ହୋଇଯାଇଥିଲା।

Advertisement for Honda Navratri featuring a woman's face and three car models (Amaze, City, City e:HEV) with promotional text and benefits.

Advertisement for Honda Navratri featuring a woman's face and three car models (Amaze, City, City e:HEV) with promotional text and benefits.